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	Multiplicación de Polinomios

	1. Monomio por Monomio:

             Para multiplicar un monomio por un monomio, se aplica la propiedad asociativa de la multiplicación. Por ejemplo:

         2ab ( -5a
 =  2(-5  (  a(a  (  b

                                           -10        a2        b. R.

2. Monomio por polinomio:

Para multiplicar un monomio por un polinomio, se aplica la propiedad distributiva de la multiplicación con respecto a la adición (o sustracción). Por ejemplo:
  2xy ( (3x2 –  2xy + 5y2)  =  6x3y  (  4x2y2  +  10xy3. R.

3. Binomio por binomio:

(a + b) ( (c + d)
 = a (c + d) + b (c + d)

                          
 = ac + ad + bc + bd. R.

4. Polinomio por polinomio:

  (x – y + z) ( (x + y – z)
= x (x + y – x) – y (x + y – z) + z (x + y – z)




= x2 + xy – xz – xy – y2 – yz + xz + yz – z2 




= x2 - y2 - z2. R.

      OBSERVACION
1. En el producto de un polinomio por un polinomio si hay términos semejantes estos deben ser reducidos.

(Ejemplos resueltos

Multiplicar los siguientes polinomios y reduzca términos semejantes si es posible:

(1) 2a3b ( 4ab2 = 8a4b3. R.

(2) 3mn ( (5n – 4mn + m) = 15mn2 ( 12m2n2 +  3m2n. R.

(3) (2x – y) (2x + y)
= 4x2 + 2xy – 2xy – y2
= 4x2 –  y2. R.

(4) (a + b)  (a2 – 3a2b + 3ab2 -b2)  = a3 – 3a3b + 3a2b2 –  ab2 + a2b ( 3a2b2+ 3ab3 – b3
                           

    = a3 – 3a3b  –  ab2 + a2b + 3ab3 – b3. R.

(Ejercicio propuesto.   Multiplica y reduce términos semejantes en el producto
             (5)   (a + 3) (a – 3)  =   ...................................................

 

	(Ejercicios propuestos
	(Ejercicios desafío

	1. multiplica los siguientes polinomios:

a) 9ab ( 6ab =    ...............................
b) 2x ( (6x2 – 9x + 1) = ...............................
c)  2a ( (b – a) – 2b ( (a – b) = ...............................
d)  2ax ( (6ax-1 + 3ax –  ax+1) = ...............................
e)  (x + y) (x – y) = ...............................
f)  (4x + 3y) (4x – 3y) = ...............................
g) (a + b) (a+ b) = ...............................
h) (2 + r) (2 + r) = ...............................
i) (x + 2) (x + 3) = ...............................
j) (2x + 5) (2x – 4) =  ...............................
k) (a + b) (a+ b) (a + b) = ...............................
l) (a + b) (a2 – ab + b2) = ...............................
m) (a - b) (a2 + ab+ b2) = ...............................
II.  Determina el factor desconocido
a)    2a3b ( ........... =   30a4b5
b)    -3x3y4z ( ......... =  6y4z3
c)     ...........   ( 4ab2  =  -20a4b3c
d)     ........... ( (3x – 5)  =  9x2 –   5x

e)    3m(  (27m +  ........ ) =  ...........  +   3m
f)     (a + .......) (a + 4)  =  .........   +   7a +  12

	1. El área de la figura siguiente es: 
                                              5y   x
                                                       x

                                                       6y 

                                  3x                              

                                       3x

2. ¿Cuál es el área de cada una de las figuras?

    x                                      m + 1

                x + 3                                            2m – 3

                                                                2b + 4

 a + 2

                a + 2                                          b + 5


